



Job Alert अमर उजाला

बीईसीआईएल में मौका ■ 86 पद



टेक्निकल असिस्टेंट, लैब अटेंडेंट ग्रेड-II इत्यादि पद।

- आयु-सीमा : न्यूनतम आयु 18 वर्ष व अधिकतम आयु 40 वर्ष।
- पात्रताएं : उम्मीदवारों को मान्यता प्राप्त बोर्ड से साईंस से 10वीं व 12वीं कक्षा उत्तीर्ण होना चाहिए। अभ्यर्थियों के पास बीएससी की डिग्री, मेडिकल लैब टेक्नोलॉजी में डिप्लोमा कोर्स, संबंधित क्षेत्रों में अठार वर्षों का अनुभव और अन्य निर्धारित पात्रताएं होनी अनिवार्य हैं।
- चयन की प्रक्रिया : अभ्यर्थियों का अंतिम चयन आयोग द्वारा नीकरी के निर्धारित मानदंडों और आवश्यकता के अनुसार लिखित परीक्षा और साक्षात्कार के माध्यम से किया जाएगा। इनमें शामिल होने के लिए कैंडिडेटों को टॉपर/टॉपर देय नहीं होगा। चयन से संबंधित जानकारी के लिए कृपया ऑनलाइन वेबसाइट अवश्य देख लें।
- आवेदन की अंतिम तारीख : योग्य उम्मीदवार 11 मार्च, 2022 तक ऑनलाइन माध्यम से आवेदन कर सकते हैं।

आवेदन शुल्क : रुपये 750/- www.bcdl.com

बीएचईएल में अवसर ■ 61 पद

यूपी कैटेग्री 16 और 17 जून को होगी

बांदा कृषि विश्वविद्यालय कराएगा परीक्षा, दोबारा मिली जिम्मेदारी

संवाद न्यूज एजेंसी

30 अप्रैल तक होंगे ऑनलाइन आवेदन

बांदा। उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेग्री)-2022 का जिम्मा एक बार फिर बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय को दिया गया है। 16 व 17 जून को होने वाली इस वर्ष की परीक्षा इस विश्वविद्यालय में दोबारा हो रही है। इसके लिए ऑनलाइन आवेदन खोले गए हैं। 30 अप्रैल अंतिम तिथि है। प्रदेश के कृषि विश्व विद्यालय बांदा, आचार्य नरेंद्र देव कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्व विद्यालय कुमायूँ (अयोध्या), चंद्रशेखर अजला कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्व विद्यालय, कानपुर और सरदार बल्लभ शर्मा पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्व विद्यालय, मेरठ में

स्नातक, पराम्नातक एवं पौष्टिकी कोर्स कराए जा रहे हैं। इनमें उम्मीदवारों के लिए हर वर्ष चारों विश्वविद्यालय में किसी एक को परीक्षा का जिम्मा सौंपा जाता है। विश्वविद्यालय का चयन चक्रानुसार होता है। बांदा कृषि विश्व विद्यालय के कुलपति प्रो. एमके सिंह ने बताया कि सत्र 2022-23 में उम्मीदवारों के लिए प्रवेश परीक्षा बांदा कृषि विश्वविद्यालय कराएगा। 16 को स्नातक पाठ्यक्रम और 17 जून को मास्टर्स एवं पौष्टिकी पाठ्यक्रम की परीक्षा होगी। उन्होंने बताया कि आवेदन की पूरी प्रक्रिया यूपी कैटेग्री की

वेबसाइट पर देखी जा सकती है। ऑनलाइन आवेदन पहली मार्च से चल रहे हैं। सलाह दी गई है कि आवेदन से पूर्व अभ्यर्थी परीक्षा अर्हता शुल्क, सीटों की संख्या इत्यादि का अंतिम वेबसाइट पर देख लें। बांदा कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. नरेंद्र प्रताप सिंह ने बताया कि यहां वर्तमान में बीएससी एग्रीकल्चर (कृषि), उच्चान कृषि (हर्टीकल्चर), पशुचिकी (फारेस्ट्री), सामुदायिक विज्ञान (कम्प्युटिटी साईंस), फूड टेक्नोलॉजी, डेयरी टेक्नोलॉजी आदि पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए यह परीक्षा आयोजित होगी। यह जानकारी विश्वविद्यालय के जनसंपर्क अधिकारी डॉ. बीके गुप्त ने दी।

राज्य के लिए आदर्श हैं

श्रम संपन्न अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर प्रतियोगिता का आयोजन करने का प्रयत्न है।